

向全市人民汇报之十一

今年以来——

我市社会治安持续向好

本报讯 近日,随着李某等12人被批捕,一个跨省贩毒团伙被渭滨公安分局成功打掉。据了解,今年以来,我市公安机关聚焦影响社会稳定、群众反映突出的违法犯罪活动,发起了一波又一波凌厉攻势。截至11月15日,刑事立案数同比下降10.86%,全市67个社区、648个行政村实现“零发案”。

今年以来,市公安局持续推进扫黑除恶专项斗争向纵深开展,先后组织开展了“云剑·2020”“秦鹰·2020”等专项行动,截至11月15日,全市累计打掉黑社会性质组织6个、恶势力犯罪集团31个,破获涉黑涉恶案件1206起,抓获犯罪嫌疑人1713人,公安部、省公安厅挂牌督办的12名涉逃逃犯全部抓获;同时,市公安局坚

持以创建全国禁毒示范城市为抓手,开展了一系列缉毒严打专项行动,截至11月15日,累计破获毒品案件218起,缴获毒品13.9千克,查处吸毒人员1191人。社区民警“沉不下去”是不少城市的老大难问题,市公安局首创“四单一图”社区警务工作模式,不断推动警力和社会治理重心向基层下沉,实行专

职化、责任包干制和网格化管理,推进社区民警兼任社区班子副职制度,完善社区“吹哨”、部门“报到”机制,以社区警务室为牵引,积极构建共建共治共享的社会基层治理格局,全市165个社区实现警务室“全覆盖”、社区民警辅警“全配备”,全市“扭转民”案(事)件、110警情、可防性案件数量持续下降。 本报记者 张敏涛

关爱残疾人 提升幸福感 市领导调研我市残疾人工作

本报讯 12月4日,市委常委、副市长时镇前往我市部分助残机构,调研残疾人就业、康复、教育等工作。目前我市有各类残疾人22.1万,占总人口的5.97%,涉及全市近五分之一的家庭。近年来,我市紧紧围绕加快推进残疾人小康进程总目标,持续改善残疾人生活状况,残疾人的幸福感、获得感和安全感不断提升。当天,时镇先后来到市残疾人辅具及康复中心、金台区残疾人综合服务中心、宝鸡市启聪特殊教育学校等地调研,详细了解我市残疾人康复、就业以及特殊教育等方面的情况。

时镇要求,全市各级残联和相关单位要提高政治站位,增强做好残疾人工作的责任感和紧迫感。要采取随班就读、送教上门等方式,让残疾儿童平等接受普通教育,多措并举推进残疾人就业。要精准落实社会保障、基本医疗、康复救助、就业援助、教育扶助、临时救济等普惠政策,织密织牢民生保障网,让残疾人的生活更有质量、更有温度。 本报记者 符雅琦

为妇女儿童身体健康护航 全市妇幼健康促进行动推进会举行

本报讯 12月4日下午,全市妇幼健康促进行动推进会暨妇幼健康知识竞赛表彰会在市妇幼保健院举行。会议就我市妇幼健康促进行动重点工作作了安排,并要求全市相关单位要把妇幼健康促进行动作为学习贯彻党的十九届五中全会精神的实际行动,深刻认识推进健康宝鸡建设的重要意义,理清工作思路,加强组织领导,完善工作制度,强化部门协作,抓好各项妇幼健康重点工作。

作,为全市妇女儿童身体健康保驾护航。会议还表彰了陇县、陈仓区、金台区等6个妇幼健康知识竞赛获奖单位和市妇幼保健院樊俏荣等54名妇幼健康技能竞赛获奖个人。会上,来自市中心医院和市妇幼保健院的医护人员现场进行了心肺复苏、危重孕产妇和新生儿急救展演。市人大常委会副主任曹海芹、市政协副主席宋建国参加会议。(唐君恺 赵春波)



本报记者 黎楠 摄

宪法宣传进校园

本报讯 今年12月4日是第七个国家宪法日,当天,由共青团宝鸡市委、市教育局、市司法局主办的“宪法进校园”专题示范活动在宝鸡高新第一中学举行,该校300名师生参加活动。活动中,市律师协会律师以生动鲜活的案例、通俗易懂的语言,对

宪法的内容和意义作了精彩的阐释和解读,让学生们感受到宪法的神圣与庄严,认识到宪法与生活息息相关,增强了他们尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法的意识。随后,学生们现场进行了宣誓及签名活动(见左图)。(王菁)

普及法律知识 营造学法氛围

本报讯 12月4日,金台区“12·4”国家宪法日暨优化营商环境条例宣传月活动在金台市民中心广场举行,现场向群众发放《宪法》《民法典》等法律知识读本8000余册(份)。活动现场,60余家单位通过设置宣传展板、发放宣传资料、解答群众咨询等形式,向群众宣传

扫黑除恶专项斗争、优化营商环境及本单位涉及的法律法规等知识(见右图)。此次活动是金台区“宪法宣传周”系列活动之一,活动周期间,全区各镇街、各部门持续开展了“法律七进”等宪法宣传活动,推动全区形成尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法的氛围。(孙晓梅)



以主人翁精神助推宝鸡发展 全国劳模进国企宣讲十九届五中全会精神

本报讯 12月3日,由市国资委组织开展的学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神“工人宣讲团”宣讲活动启动。由劳模工匠组成的“工人宣讲团”将赴我市18家国有企业,宣讲党的十九届五中全会精神。此次活动期间,由全国劳动模范杨忠州、郭文生和其他6位国企代表组成的“工人宣讲团”将进企业、进车间,深入开展党的十九届五中全会精神宣讲活动,通过

讲述自身工作经历,诠释爱岗敬业、无私奉献的“主人翁”精神,引领强化国企职工思想政治建设,做好党的组织覆盖和工作覆盖。当天,宣讲团成员分别来到陕西红旗民爆集团股份有限公司、宝鸡市国有资产经营有限公司和宝鸡市国源正通对外贸易有限公司等企业,向职工宣讲党的十九届五中全会精神。 本报记者 唐君恺

贯彻十九届五中全会精神 一线在行动



街头掀起普法热

12月4日,陈仓区“12·4”国家宪法日暨宪法宣传周集中宣传活动在陈仓法治文化广场举行,现场向过往市民发放宣传资料,并为部分企业赠送法律读本。活动现场,一台普法机器人引人注目,在工作人员的介绍下,市

民纷纷体验这台机器人的普法服务。相关参会单位设置法律服务台,为市民发放法律知识手册,并解答相关法律咨询。当天的活动共发放宣传资料1万余份,接待法律咨询85人次。(韦晓宁 田艺)

关注第七个国家宪法日

助残真情 暖寒冬

本报讯 今年12月3日是第29个“国际残疾人日”,当天,市残联开展慰问及康复进校园活动,为残疾学生捐赠配发总值13万元的辅助器具及生活用品(见右图)。窗外大雪纷飞,室内暖意融融。在宝鸡市特殊教育学校,市残联工作人员向残疾学生捐赠了保温杯等生活用品和口罩等防疫物资。在宝鸡文理学院,残疾学生及教职工收到了市残联带来的轮椅、助行器、手

杖、助听器辅助器具,专业人员现场为他们调试,讲解使用方法和保养知识等。市残联相关负责人介绍,这些辅助器具能满足受助残疾人日常生活的基本需求,有助于改善他们的生活质量,提升他们的幸福指数,让残疾人共享更多发展成果。 本报记者 秦玮玮



暖新闻



雪天泥水多 开车请慢行

12月3日,市区石鼓路与公园路十字路口,一些车辆在行驶中溅起泥水,沾在行人和电动车、摩托车驾驶人身上。由于道路坑洼加之冰雪融化,该路段有部分积水,有的车辆经过时会减慢速度,有的车辆则不管不顾快速驶过,溅起二三十

厘米高的泥水。一些行人和电动车、摩托车驾驶人避让不及,溅起的泥水沾在身上。雨雪天气,希望车辆驾驶员文明行车,经过积水路段时减慢车速。 田艺摄

曝光台

(上接第一版)2017年底,3头牛出栏,张宝风家也顺利脱贫。3头肉牛收益虽然不是很高,却让两口子尝到了甜头,他们打算扩大养殖规模。2018年,村上成立肉牛养殖专业合作社,动员养殖户走规模化养殖路子,张宝风二话不说就报了名,并承包了合作社。当年,夫妻二人不仅自己致富,还给尧头村59户贫困户每户分了300元红利,一下子成了镇上的脱贫明星,大伙也夸张宝风是肉牛养殖“状元”。

日子宽裕了,张宝风现在住的房子是享受危房改造政策补贴新盖的,三室一厅一卫,宽敞明亮,电视机、电冰箱、洗衣机等家电一应俱全。今年,张宝风不仅养殖了38头肉牛,还养殖了76头猪,日子也是芝麻开花节节高。“不算即将出栏的牛和猪,今年我家的收入已达8万元。明年我还要继续扩大养殖规模,增加肉牛品种,收入肯定比今年更可观。”张宝风笑着说。